
Dag Solstad 
 

 

                      

 



Solstad har selv uttalt at Tredje, og siste, roman om Bjørn Hansen ikke bare vil 

bli siste roman om kemneren fra Kongsberg, men også siste roman fra 

forfatterens hånd. Skulle Solstad holde ord har Solstad-leseren og Solstad-

samleren likevel nok å gyve løs på.  

Hvor mange titler bibliografien egentlig teller kommer an på hvordan man 

regner. Kritiker Trond Haugen uttrykte en gang sin frustrasjon over at Solstads 

egen tittel Ellevte roman, bok atten, ikke gikk opp samme hvordan man regnet 

på det. Altså at boken faktisk skulle være det tittelen tilsynelatende lovet: 

Ellevte roman, bok atten. Kanskje er det like greit å lære av Trond Haugens 

eksempel, altså å avstå fra å tallfeste det som åpenbart er det mest 

innflytelsesrike forfatterskapet i etterkrigstidens norske litteratur.  

Om man vil skjønne hvorfor Solstads forfatterskap i en slik grad fortsetter å 

virke blant oss, kan man begynne med å lese Arild Asnes. En roman utgitt i 

1971, altså for over femti år siden, og som fremdeles fremstår frisk og 

rammende. Den forbilledlige Solstad-bibliografien Tore Ness utga i forbindelse 

med forfatterens 70-årsdag hadde tittelen: Dag Solstad – noe å samle på? Vi 

velger å tenke at tittelen var ment som et retorisk spørsmål.  

Solstad har gjennom hele forfatterskapet, i alle fall fra og med Irr! Grønt! først 

og fremst vært Solstad – fullt og helt. Få forfattere er så konsekvente i skrivestil 

og tematikk. Likevel er det stor bredde i hans bibliografi. Selv om Solstad først 

og fremst er Solstad har han tross alt kommet til syne som Solstad ikke bare som 

romanforfatter og essayist, men også gjennom Akers historie og en feiret serie 

om VM i fotball, skrevet sammen med Jon Michelet. 

For en boksamler er det også en fordel at alle bøkene hans er oppnåelige, og 

nettopp oppnåelighet er et stikkord for denne katalogen, hvor mange av de 

uvanlige titlene er med, men som virkelig skiller seg ut når det kommer til 

bredde, med hele nitti Solstad-nummer. Sandefjordforedraget, bibliofilutgaver, 

førsteutgaver, senere opplag, bokklubbutgaver, billigutgaver, diverse småtrykk 

og i det hele tatt noe for enhver Solstad-samler – og leser. 

God fornøyelse! 

Jørgen W. Cappelen og Runar Mykletun 

 

Send gjerne bestillinger til post@cappelensantikvariat.no eller ring oss på 

67 55 93 00 / 90 18 10 18. Katalogen ligger også ute på våre nettsider 

www.cappelensantikvariat.no 

mailto:post@cappelensantikvariat.no
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1. SOLSTAD, DAG: Jeg presenterer min ånd for skolelærerne i min fødeby. Oslo. 

(1985). 4to. 20 s. Maskinskrevet manuskript liggende løst. Skrift kun på ene siden. 

Pent eksemplar. 

Det berømte Sandefjord-foredraget, som Solstad holdt i sin hjemby i 1984 eller -85, 

og som han angivelig stensilerte og solgte våren 1985 som en stille protest mot den 

ville Bobbysocks-feberen som herjet landet da. Foredraget er aldri trykt andre steder 

og det vil, igjen ifølge forfatteren, heller ikke skje. Proveniens: Gitt av Dag Solstad til 

Geir Berdahl, tidligere forlagssjef i Oktober Forlag. Vedlagt proveniensbekreftelse, 

signert Geir Berdahl.                                                                                               
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BØKER AV DAG SOLSTAD 
 

 

2. SOLSTAD, DAG: 3 essays. 2. opplag. Oslo. 1998. 8vo. 79, (1) s. Originalt omslag. 

Meget fint eksemplar!                                                                                                  300,-  

 

 

 



3. SOLSTAD, DAG: 14 artikler på 12 år. 1. utgave i bokform. Oslo. 1993. 8vo. 148 s. 

Orig. bd. med vareomsl. Svært pent eksemplar!                                                         400,-  

 

 



4. SOLSTAD, DAG: 16-07-41 Roman. 1. utgave. Oslo. 2002. 8vo. 222, (2) s. Orig. bd. 

med vareomsl. Nær som ny. Forleggerstempel i øvre snitt.                                       300,- 

 

5. SOLSTAD, DAG: 17. roman. 1. utgave. Oslo. 2009. 8vo. 153, (1) s. Originalbind med 

vareomslag. Nær som ny.                                                                                           300,- 

  

6. SOLSTAD, DAG: 17. roman. Bokklubben Oslo. 2009. 8vo. 153, (1) s. Originalbind 

med vareomslag. Nær som ny. Forleggerstempel på forsatsblad.                              200,-  

 

7. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. Roman. 1. utgave. Oslo. 1974. 8vo. 300, 

(1), (3 blanke) s. Orig. omsl. Svært pent eksemplar!   

Omslag av Rolf Andersson.                                                                                    1 000,-  

 

 



8. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. Roman. 1. utgave. Oslo. 1974. 8vo. 300, 

(1), (3 blanke) s. 

I materie. Uinnbundet, uten omslag. Materien komplett og i pen stand. Vedlagt brettet 

ark hvor det med trykt skrift står: Til anmeldelse. Vedlagte bok utkommer den 12. 

november (datoen er skrevet med kulepenn) og må av hensyn til bokhandlerne ikke 

anmeldes eller omtales før denne dag. Imidlertid vil vi selvfølgelig være takknemlige 

for en anmeldelse på selve dagen. Vennlig hilsen Aschehoug.                               1500,-  

 

 



9. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. For og imot. En samling av pressens 

anmeldelser og omtaler. Oslo. 1975. 8vo. 125, (1) s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar! 

Forleggerstempel på smusstittelblad.                                                                        300,- 

 

 



10. SOLSTAD, DAG: 25. septemberplassen. For og imot. En samling av pressens 

anmeldelser og omtaler. Oslo. 1975. 8vo. 125, (1) s. Orig. omsl. Mini-plett på 

foromslag, ellers pen.                                                                                                250,- 

 

11. SOLSTAD, DAG: 25. Septemberplassen. Billigutgave. Oslo. 1987. 8vo. 300 s. 

Originalt kartonert illustrert bind, som utgitt. Lite hakk øverst på fordekkel. Pen.           

 

                                                                                                                                  200,-  

 

12. SOLSTAD, DAG: Arild Asnes, 1970. Roman. 1. utgave. Oslo. 1971. 8vo. 173, (1), (2 

blanke) s. Originalbind med vareomslag. Noen få mini-rifter i omslagets øvre kant, 

ellers pen. 

Vedlagt relevante avisutklipp.                                                                               1 200,-  

 

13. SOLSTAD, DAG: Arild Asnes, 1970. Roman. 1. utgave. Oslo. 1971. 8vo. 173, (1), (2 

blanke) s. Originalbind. Mini-plett i snittet. Ryggen litt skjev. Ellers pen.              600,-  

 

14. SOLSTAD, DAG: Armand V. Fotnoter til en uutgravd roman. Oslo. 2006. 8vo. 222, 

(1) s. Originalt kartonert bind med shirtingrygg, som utgitt. Nær som ny. 

Bibliofilutgave: Ett av 99 nummererte og signerte eksemplarer.                          1 200,- 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



15. SOLSTAD, DAG: Armand V. Fotnoter til en uutgravd roman. 1. utgave. Oslo. 2006. 

8vo. 236, (2) s. Orig. bd. med vareomsl. Nær som ny.                                             400,-  

 

 



16. SOLSTAD, DAG: Armand V. Fotnoter til en uutgravd roman. Oslo. 2006. 8vo. 236, 

(2) s. Orig. bd. med vareomsl. Nær som ny. 

Bokklubbutgave.                                                                                                        200,- 

 

17. SOLSTAD, DAG: Artikler om litteratur 1966-1981. 1. utgave i bokform. Oslo. 1981. 

8vo. 441, (1) s. Originalt omslag. Svært pent eksemplar!                                        500,- 

 

18. SOLSTAD, DAG: Artikler om litteratur 1966-1981. 1. utgave i bokform. Oslo. 2000. 

8vo. 441, (1) s. Originalt omslag. Pent eksemplar. 

Artikkelsamlingen ble først utgitt i 1981.                                                                 200,-  

 

19. SOLSTAD, DAG: Artikler 1993-2004. 1. utgave. Oslo. 2004. Liten 8vo. 320, (1) s. 

Orig. bd. med vareomsl. Ubetydelig smusset i omslagsryggen, ellers et strøkent 

eksemplar!                                                                                                                400,- 

 

 



20. SOLSTAD, DAG: Artikler 2005-2014. 1. utgave. Oslo. 2015. 8vo. 537 s. 

Originalbind med vareomslag. Nær som ny.                                                            300,-  

 

21. SOLSTAD, DAG: Brød og våpen. 1. utgave. Oslo. 1980. 8vo. 253 s. Orig. omsl. Pent 

eksemplar.                                                                                                                 400,-  

 

 



22. SOLSTAD, DAG: Brød og våpen. 1. utgave. Oslo. 1980. 8vo. 253 s. Orig. omsl. 

Meget fint eksemplar. Prislapp på bakomslag.                                                         400,- 

 

23. SOLSTAD, DAG: Brød og våpen. 1. utgave. Oslo. 1980. 8vo. 253 s. Orig. omsl. 

Omslaget med litt kantslitasje og enkelte mindre bruksspor. Fint eksemplar.         300,-  

 

24. SOLSTAD, DAG: Dag Solstad leser Olav Duun. 1. utgave. Oslo. 2015. 12mo. 62 s. 

Orig. omsl. Meget fint eksemplar!                                                                            300,- 

 

 



25. SOLSTAD, DAG: Det uoppløselige episke element i Telemark i perioden 1591-1896. 

Roman. 1. utgave. Oslo. 2013. 8vo. 456 s. Originalbind med vareomslag. Deler av 

omslaget svakt plettet, ellers nær som ny.                                                                300,-  

 

26. SOLSTAD, DAG: Ellevte roman, bok atten. 1. utgave. Oslo. 1992. 8vo. 144 s. Orig. 

bd. med vareomsl. Nær som ny.                                                                               600,- 

 

 

 



27. SOLSTAD, DAG: Ellevte roman, bok atten. Ny utgave. Oslo. 2009. 8vo. 172, (1) s. 

Originalt bind med vareomslag. Pen! 

Foreliggende utgave likner førsteutgaven av ‘17. roman’, som utkom samme år 

(2009). Opprinnelig utgitt i 1992.                                                                            200,-  

 

28. SOLSTAD, DAG: Forsøk på å beskrive det ugjennomtrengelige. Roman. 1. utgave. 

Oslo. 1984. 8vo. 156, (1), (3 blanke) s. Orig. bd. med vareomsl. Omslaget litt smusset, 

ellers pen. 

Omslag av Jon Sveinbjørn Jónsson.                                                                         500,- 

 

 



29. SOLSTAD, DAG: Forsøk på å beskrive det ugjennomtrengelige. Roman. 1. utgave. 

Oslo. 1984. 8vo. 156, (1), (3 blanke) s. Orig. bd. med vareomsl. Liten rift i omslagets 

øvre kant, ellers pen. Spor etter prislapp (?) på foromslag. Rektangulær hvit lapp (ca. 

1,5 x 3 cm) klistret på bakomslag. 

Omslag av Jon Sveinbjørn Jónsson.                                                                         500,-  

 

30. SOLSTAD, DAG: Forsøk på å beskrive det ugjennomtrengelige. Roman. Oslo. 1984. 

8vo. 156 s. Orig. bd. med vareomsl. Skrape på foromslag og liten rift i omslagets kant. 

Navn på forsatsblad. Omslag av Jon Sveinbjørn Jonssón.                                       200,-  

 

31. SOLSTAD, DAG: Genanse og verdighet. Roman. Med bilder av Kjell Erik Killi 

Olsen. Oslo. 1999. 8vo. 139, (1) s. Originalt helsjirtingbind med vareomslag. Nær som 

ny.  

Bibliofilutgave. Nr. 172 av 290 nummererte eksemplarer signert av Dag Solstad i 

kolofonen. Et signert originallitografi av Kjell Erik Killi Olsen med samme nummer 

som boken er lagt inn.                                                                                            2 000,- 

  

 



 



32. SOLSTAD, DAG: Genanse og verdighet. Roman. 1. utgave. Oslo. 1994. 8vo. 143, (1 

blank) s. Orig. bd. med vareomsl. Meget fint eksemplar! 

Romanen om lektoren Elias Rukla, som mister besinnelsen etter en gjennomgang av 

Vildanden i en avgangsklasse på Fagerborg videregående skole.                           400,-  

 

33. SOLSTAD, DAG: Genanse og verdighet. Etterord av Hans H. Skei. Oslo. 2001. 8vo. 

137, (2), (1 blank), (1) s. Orig. bd. med vareomsl. Pen!                                           200,-  

 

34. SOLSTAD, DAG: Genanse og verdighet. Oslo. 2007. 8vo. 106 s. Orig. bd. med 

vareomsl. Meget fint eksemplar!                                                                              200,- 

 

35. SOLSTAD, DAG OG EINAR ØKLAND: Georg: Sit du godt? 1. utgave. Oslo. 1968. 

8vo. 98, (1), (1 blank), (4 reklame) s. Orig. omsl. Fint eksemplar. Forleggerstempel i 

blindtrykk på friblad.                                                                                                750,-  

 

 



36. SOLSTAD, DAG: Gymnaslærer Pedersens beretning om den store politiske 

vekkelsen som har hjemsøkt vårt land. 1. utgave. Oslo. 1982. 8vo. 282 s. Orig. omsl. 

Antydning til lesestriper i ryggen. Pen!                                                                    600,-  

 

 



37. SOLSTAD, DAG: Gymnaslærer Pedersens beretning om den store politiske 

vekkelsen som har hjemsøkt vårt land. 1. utgave. Oslo. 1982. 8vo. 282 s. Orig. omsl. 

Lesestriper i ryggen. Fint eksemplar.                                                                       400,-  

 

38. SOLSTAD, DAG: Gymnaslærer Pedersens beretning om den store politiske 

vekkelsen som har hjemsøkt vårt land. 2. opplag. Oslo. 1982. 8vo. 282 s. Orig. omsl. 

Lesestriper i ryggen, ellers pen.                                                                                200,- 

 

39. SOLSTAD, DAG: Gymnaslærer Pedersens beretning om den store politiske 

vekkelsen som har hjemsøkt vårt land. Billigutgave. Oslo. 1985. 8vo. 282 s. Originalt 

gult kartonert illustrert bind. Pen. Spor etter prislapp (?) på fordekkel.                   200,-  

  

40. SOLSTAD, DAG: Irr! Grønt! Roman. 1. utgave. Oslo. 1969. 8vo. 207, (1) s. Orig. 

sjirtingryggbd. med vareomsl. Omslaget med et hakk og enkelte mini-rifter i øvre 

kant, ellers pen. 

Solstads 3. bok. Omslag av Rolf Andersson.                                                         1 000,-  

 

41. SOLSTAD, DAG: Kamerat Stalin, eller familien Nordby. Et skuespill om en norsk 

kommunistfamilie i åra 1945-56. 1. utgave. Oslo. 1975. 8vo. 139, (2 reklame), (3 

blank) s. Orig. omsl., som utgitt. Én svak lesestripe, ellers pen.                              750,-  

 

 



42. SOLSTAD, DAG: Krig 1940. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 231 s. Originalbind med 

vareomslag. Pent eksemplar.                                                                                    500,-  

 

 



43. SOLSTAD, DAG: Krig 1940. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 231 s. Originalt omslag. 

Lesestriper i ryggen, ellers pen.                                                                                500,-  

 

44. SOLSTAD, DAG: Krig 1940. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 231 s. Orig. omsl. 

Lesestriper og en brett i et hjørne av foromslag, ellers pen.                                     400,-  

 

45. SOLSTAD, DAG: Krig 1940. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 231 s. Orig. omsl. 

Lesestriper og en brett i et hjørne av foromslag. Liten plett på bakomslag. Fint 

eksemplar.                                                                                                                 300,- 

 

46. SOLSTAD, DAG: Krig 1940. BnB Oslo. 1978. 8vo. 231 s. Originalbind med 

vareomslag. Fint eksemplar.                                                                                     200,-  

 

47. SOLSTAD, DAG: Medaljens forside. En roman om Aker. 1. utgave. Oslo. 1990. 8vo. 

382 s. Illustrert. Orig. bd. med vareomslag. Omslaget litt skrapet/hakket ved kantene, 

ellers pen. 

Dedikasjon fra Dag Solstad til Jens Folkman på forsatsblad. Datert Oslo 25-x-1990. 

Vedlagt relevant avisutklipp.                                                                                    500,-  

 

 

 



48. SOLSTAD, DAG: Medaljens forside. En roman om Aker. 1. utgave. Oslo. 1990. 8vo. 

382 s. Illustrert Orig. bd. med vareomslag. Omslaget noe skrapet/hakket ved kantene, 

ellers pen.                                                                                                                  200,-  

 

49. SOLSTAD, DAG: Medaljens forside. En roman om Aker. 1. utgave. Oslo. 1990. 8vo. 

382 s. Illustrert Orig. bd. med vareomslag. Et par ubetydelige hakk i omslagsryggens 

nedre kant. Meget fint eksemplar!                                                                            200,-  

 

50. SOLSTAD, DAG: Om Brand av Henrik Ibsen. Bergen. 2008. 8vo. 51 s. Originalt 

omslag. Fint eksemplar. 

Utgitt i forbindelse med Festspillene i Bergen og Nationaltheatrets oppsetning av 

Brand 22.-26. mai 2008.                                                                                           300,-  

 

51. SOLSTAD, DAG: Professor Andersens natt. Roman. 1. utgave Oslo. 1996. 8vo. 141 

s. Orig. bd. med vareomslag. Svært pent eksemplar! 

Bibliofilutgave: Ett av 299 eksemplarer signert av Dag Solstad i kolofonen.   

                                                                                                                               1 000,- 

 

 

52. SOLSTAD, DAG: Professor Andersens natt. Roman. 1. utgave. Oslo. 1996. 8vo. 140, 

(1) s. Orig. bd. med vareomslag. Nær som ny.                                                         300,-  

 

53. SOLSTAD, DAG: Professor Andersens natt. Roman. DnB. Oslo. 1996. 8vo. 140, (1) 

s. Orig. bd. med vareomslag. Nær som ny.                                                              200,- 

 

54. SOLSTAD, DAG: Roman 1987. 1. utgave. Oslo. 1987. 8vo. 399, (1) s. Orig. 

helsjirtingbd. med vareomsl. Omslaget med ubetydelige bruksspor, ellers meget fin.           

                                                                                                                                        600,-  

 

55. SOLSTAD, DAG: Roman 1987. Etterord av Jon Fosse. DnB. Oslo. 1987. 8vo. 349 s. 

Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Pent eksemplar.                                                 200,-  

 

56. SOLSTAD, DAG: Roman 1987. Etterord av Jon Fosse. DnB. Oslo. 1987. 8vo. 349 s. 

Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Omslagsryggen litt falmet, ellers meget fin.     200,-  



57. SOLSTAD, DAG: Sleng på byen. Med etterord av Jan Erik Vold. 1. utgave i 

bokform. Oslo. 1983. 8vo.. 248 s. Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Meget fint 

eksemplar! 

Solstads petiter fra april til august 1962 - da han var journalist i Tiden, Arendal. 

Omslagsutforming av Jón Sveinbjørn Jónsson.                                                        500,-  

 

 



58. SOLSTAD, DAG: Spiraler / Svingstol. Oslo. 1980. 8vo. 231, (2) s. Orig. omsl. Pen. 

Samlebind med de to første bøkene Solstad utga.                                                     200,-  

 

59. SOLSTAD, DAG: Svik. Førkrigsår. Oslo. 1977. 8vo. 203 s. Orig. helsjirtingbd. med 

vareomsl.  

 Omslagsryggen svakt falmet. Omslaget litt ‘rufsete’ langs nedre kant. Boken pen.       

                                                                                                                                  200,-  

 

60. SOLSTAD, DAG: Svik. Førkrigsår. 1. utgave. Oslo. 1977. 8vo. 203 s. Orig. omsl. 

Pent eksemplar.                                                                                                         250,-  

 

61. SOLSTAD, DAG: Svik. Førkrigsår. 1. utgave. Oslo. 1977. 8vo. 203 s. Orig. omsl. 

Ryggen noe falmet, ellers et fint eksemplar.                                                            200,- 

 

62. SOLSTAD, DAG: Svik. Førkrigsår. Oslo. 1977. 8vo. 203 s. Orig. helsjirtingbd. med 

vareomsl. Omslagsryggen falmet. Fint eksemplar. Navnetrekk på forsatsblad.      200,-  

 

63. SOLSTAD, DAG: Svik. Førkrigsår. Oslo. 1977. 8vo. 203 s. Orig. helsjirtingbd. med 

vareomsl. Omslagsryggen falmet. Noen smårifter i omslagets kant. Fint eksemplar.    

                                                                                                                                              200,-  

 

64. SOLSTAD, DAG: Svingstol. En samling prosatekster. 1. utgave. Oslo. 1967. 8vo. 87, 

(1 blank) s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar! 

Solstads 2. bok. Omslag av Odd Hvistendahl.                                                        1000,-  

 

 
 
 
 
  



 



65. SOLSTAD, DAG: Svingstol. En samling prosatekster. 1. utgave. Oslo. 1967. 8vo. 87, 

(1 blank) s. Orig. omsl. Rygg og foromslag svakt smusset, ellers pen. 

Solstads 2. bok. Omslag av Odd Hvistendahl.                                                          750,- 

 

66. SOLSTAD, DAG: Svingstol og andre tekster. Oslo. 1994. 8vo. 116 s. Orig. bd. med 

vareomsl. Meget fint eksemplar!                                                                              300,-  

 

67. SOLSTAD, DAG: Svingstol og andre tekster. Oslo. 1994. 8vo. 116 s. Orig. bd. med 

vareomsl. Omslaget med mini-rift i nedre kant, ellers meget fin.                            300,-  

 

68. SOLSTAD, DAG: T. Singer. Roman. 1. utgave. Oslo. 1999. 8vo. 232, (1) s. Orig. 

helsjirtingbd. med vareomslag. Som ny. 

Bibliofilutgave: nummer 24 av 299 nummererte og signerte eksemplarer.          1 500,-  

 

 



 



69. SOLSTAD, DAG: T. Singer. Roman. 1. utgave. Oslo. 1999. 8vo. 235 s. Orig. bd. 

med vareomsl. Nær som ny.                                                                                     400,-  

 

70. SOLSTAD, DAG: T. Singer. Roman. 1. utgave. Oslo. 1999. 8vo. 235 s. Orig. bd. 

med vareomsl. Noen få eselører. Pent eksemplar.                                                    300,-  

 

71. SOLSTAD, DAG: T. Singer. Roman. BnB. Oslo. 2000. 8vo. 235, (5) s. Orig. bd. med 

vareomsl. Meget fint eksemplar.                                                                              200,-  

 

72. SOLSTAD, DAG: T. Singer. Roman. 2. opplag. Oslo. 1999. 8vo. 235 s. Orig. bd. 

med vareomsl. Meget fint eksemplar!                                                                      200,-   

 

73. SOLSTAD, DAG: Tilbake til Pelle Erobreren? Artikler og intervjuer om 

arbeiderlitteratur. 1. utgave i bokform. Oslo. 1977. 8vo. 75, (5 blanke) s. Orig. omsl. 

Meget fint eksemplar. 

Omslagstegning av Reidar Aulie. Kanskje den mest sjeldne av Solstads bøker.   2 500,- 

 

 



VM I FOTBALL 

 

74. MICHELET, JON OG DAG SOLSTAD: VM i fotball 1986. 1. utgave. Oslo. 1986. 

8vo. 338 s. Rikt illustrert. Orig. bd. med vareomsl. Pent eksemplar.                       400,-  

 

 



75. MICHELET, JON OG DAG SOLSTAD: VM i fotball 1990. 1. utgave. Oslo. 1990. 

8vo. 414 s. Rikt illustrert. Orig. bd. med vareomsl. Meget fint eksemplar!             350,- 

 

76. MICHELET, JON OG DAG SOLSTAD: VM i fotball 1994. 1. utgave. Oslo. 1994.   

8vo. 375, (1 blank) s. Rikt illustrert. Orig. bd. med vareomsl. Pent eksemplar.      350,- 

 

77. MICHELET, JON OG DAG SOLSTAD: VM i fotball 1998. 1. utgave. Oslo. 1998. 

8vo. Illustrert i farver. Orig. bd. med vareomsl. Pent eksemplar.                            300,-  

 

 

SOLSTADIANA 

 

78. (SOLSTAD, DAG): Dag Solstad. Festskrift til 30-årsdagen 16 juli 1971. Oslo. 1971. 

8vo. 172, (4) s. Portrett. Orig. omsl. Pen. 

Bidrag av foruten jubilanten selv, bl.a. Jan Erik Vold, Kjell Heggelund, Georg 

Johannesen, Einar Økland, Paal-Helge Haugen og Eldrid Lunden.                       300,-  

 

79. (SOLSTAD, DAG): Samtiden nr. 5 1987. Heri: Imaginasjon, Jan Erik Vold i samtale 

med Dag Solstad, s. 61-80. Leks. 8vo. 80 s. Illustrert. Originalt omslag. Pent 

eksemplar.  

                    250,-  

80. (SOLSTAD, DAG): Skrift. En antologi i anledning Forlaget Oktobers 25-års 

jubileum. Oslo. 1995. 8vo. 134 s. Originalbind med vareomslag. Nær som ny. 

Dag Solstads bidrag har tittel “7 forsøk”.                                 200,-  

 

81. (SOLSTAD, DAG): Samtiden nr. 2-2008. Oslo. Stor 8vo. 120 s. Rikt illustrert 

Originalt omslag. Heftet er nær som nytt. 

Dag Solstads bidrag står på sidene 4-18 og har tittel ‘Om ytringsfriheten’.           250,-  

 

82. (SOLSTAD, DAG): Vinduet nr. 2 - 2011. Oslo. 4to. 111 s. Rikt illustrert. Originalt 

omslag. Heftet er nær som nytt. Intervju med Dag Solstad s. 42-47 med tittel: Dødens 

posisjon. Flere bidrag om Dag Solstad og hans forfatterskap.                                250,-  



 

83. (SOLSTAD, DAG): Bøygen nr. 4 - 2002. Oslo. 4to. 96 s. Illustrert. Originalt omslag. 

Meget fint eksemplar.  

Nummeret er (nesten) i sin helhet viet Dag Solstad. Med bidrag av bl. a. Henning 

Hagerup, Kari Marstein, Ståle Dingstad, Otto Hageberg og Bendik Wold.            250,-  

 

84. (SOLSTAD, DAG): Sveve sveve. Utstilling i Nasjonalbiblioteket 12. mai - 6. august 

2011. Oslo. Stor 8vo. 111 s. Rikt illustrert. Originalt omslag. Heftet er nær som nytt. 

Utstillingskatalog. Vedlagt program i anledning utstillingsåpningen 12. mai 2011.   

                                                                                                                                        250,-  

 

85. (SOLSTAD, DAG): Kommunist. Kommunistforbundets magasin. 4. årg. Nr. 1. 1983. 

Oslo. 4to. 27 s. Rikt illustrert. Originalt omslag. Pent eksemplar. 

Inneholder en 3-siders omtale av ‘Gymnaslærer Pedersen’.                                   250,-  

 

86. (SOLSTAD, DAG): Folkets stadion. Bislett. Redigert av Dag Solstad, Kjartan 

Fløgstad og Jan Erik Vold. Illustrasjoner Per Spook. Oslo. 2005. 8vo. 255 s. Originalt 

bind med vareomslag. Som ny.                                                                                250,-  

 

87. (SOLSTAD, DAG  - CORNELIUSSEN, JOHAN): Om Rukla. Illustrert 

“spørrebok” om en biperson. Redigert og utgitt av Halvor Fosli. 1. utgave. Oslo. 1995. 

8vo. 79 s. Originalt illustrert kartonert bind, som utgitt. Nær som ny.                    300,-  

 

88. (SOLSTAD, DAG - HAGEN, ALF VAN DER): Uskrevne memoarer. Dag Solstad. 

1. utgave. Oslo. 2013. 8vo. 493 s. Originalbind med vareomslag Pen!                   300,-  

 

89. (SOLSTAD, DAG - HAMMER, ESPEN): Anstendighet og revolt. Noen 

betraktninger omkring Dag Solstads forfatterskap. Oslo. 2011. 8vo. 216 s. 

Originalbind med vareomslag. Som ny.                                                                   250,-  

 

90. (SOLSTAD, DAG - LANDRO, JAN H): Jeg er ikke ironisk. Samtaler med Dag 

Solstad. Bokklubben. Oslo. 2001. 8vo. 199 s. Illustrert. Orig. bd. Med vareomsl. Pent 

eksemplar.                                                                                                                 200,- 


